

# 中美合拍片《红美丽》今日郑州上映 《红美丽》遭口水 邬君梅洒泪水

今日,在上海国际电影节上被“泼冷水”的中美合拍片《红美丽》终于在郑州各影院上映。这部由邬君梅丈夫奥斯卡·科思多执导,邬君梅、葛优、孙红雷和钟镇涛主演的电影,从首映以来就充满了“口水”和“泪水”,场外戏的分量远远超过影片本身的故事。

□晚报记者 梁晨

## 口水、泪水“泡就”《红美丽》

《红美丽》5月首先在上海、广州等城市首映,郑州是发行方选择第二轮上映的城市。这部影片讲述一个女人与四个男人爱恨情仇的悬疑仇杀情节,凭借《末代皇帝》中的“文绣”一举打入好莱坞的上海演员邬君梅饰演主人公朱美丽,她因为丈夫的死亡走上复仇之路。钟镇涛饰演邬君梅的丈夫,葛优则饰演了一个面善心毒的商人冯老板,孙红雷与曾出演《绝望的主妇》的理查德·博吉在片中都有不错的表现。

第一轮上映时正赶上《蜘蛛侠3》的上映,《红美丽》被很多影院安排在几乎没人去看的时段,邬君梅因此呼吁“中国人要支持国产电影”,并亲临影院卖票和观众做互动成当时的热门话题。即使在上海国际电影节角逐“金爵奖”,邬君梅还炮轰国内院线。同样受关注的还有邬君梅的眼泪,她先是因国内票房不佳流泪,后又因一句“《红美丽》闭幕式肯定拿奖”饱受质疑。

## “红”只是邬式三部曲之一

《红美丽》在首轮上映时遭遇两极分化的激烈争议,有观众看得痛哭流涕,有观众觉得故事太过悬乎。不过,3000万元的投资在首轮上映后只收回300多万元的票房,对此,邬君梅表示,内地的票房不佳是因为安排的都是非黄金时间,目前《红美丽》在北美的版权销售非常顺利,“国内票房确实和预计相差很远,但以国内票房来评定《红美丽》是不公平的,因为国内票房只占全球票房非常小的百分比”。

《红美丽》是邬君梅筹备拍摄的关于上海的红、蓝、白电影系列的第一部。导演奥斯卡表示,剧本创作源于10年间他眼中看到的中国的变化,“现代化带来了经济的繁荣和发展,同时催生了拜金主义和唯利是图的思想。这部电影所表达的就是资本化和现代化给人们心理带来的冲击”。

据悉,《红美丽》在北美和欧洲的上映时间定在2008年春。蓝的片名暂定为《蓝竹行动》,剧本正在完善过程中,今年11月筹拍,明年2月开始拍摄。



片名:红美丽  
英文名:Shanghai Red  
导演:奥斯卡·科思多  
特邀演出:葛优(饰冯老板)  
主演:邬君梅(饰朱美丽) 理查德·博吉(饰迈克)  
孙红雷(饰律师) 袁罗杰(饰李先生) 钟镇涛(饰连伟)  
上映日期:7月5日  
推荐指数:★★★★  
剧情:朱美丽有个幸福的三口之家,可是为了丈夫能够赚更多的钱来改善家庭生活,她逼着丈夫去谈一笔生意,就是在这个过程中丈夫出了意外,被生意上的对手所害。这个望夫成龙的妻子在失去丈夫的痛苦中,更背负着无比的内疚。也正是这种内疚驱使她要为丈夫报仇。此时的她也陷入为夫复仇和骗局困境不能自拔……

## 无缘央视“焉知非福” 李少红泪洒《荣归》首播式 《荣归》15日起在6家卫星台同时首播



全体演员在发布会现场

□本报特约记者 黄笑宇/文 熊涛/图

同为庆祝香港回归10周年而作,《香港姊妹》《岁月风云》在央视一套、八套播得热火朝天,《荣归》却未能挤进央视黄金档。昨日,该剧导演曾念平和监制李少红夫妇偕主演郑少秋、归亚蕾、曾宝仪等在京露面,谈及被央视遗弃后的10来天就卖出了上海等6家卫星台及香港亚视的播映权,李少红激动得数度流泪,还当场给台下的地方台片商三鞠躬以示感谢。她的情绪也感染了曾宝仪、归亚蕾、陈宝华,煽情指数极高。

头一次拍主旋律的作品,却无奈被挤下了央视的黄金档,李少红当然也有遗憾,但能得到数十家地方台的支持,她有一种“塞翁失马”的感觉。激动不已的李少红数度流泪,问及原因,她说:“看到那么多支持我的电视台,我真是控制不了自己的情绪。这也是剧组最后一次聚会,回想我们在一起拍戏的过程,我也感动得要哭。”李少红的情绪不仅感染了陈宝华,之后发言的曾宝仪也泪眼婆娑地说:“可恶的李少红导演,害得我很想哭。”眼眶湿润的归亚蕾也激动地表示:“我觉得自己不是在参加首播会,而像是参加颁奖典礼,发表获奖感言。”目前,《荣归》已定下7月15日起同时在上海、深圳、山东、北京等6家卫星台同时首播,香港亚视也将随后播出。

## 《变形金刚》归来 征集美好记忆

□晚报记者 梁晨

20年过去了,曾经风靡全球的那些会变形的家伙回来了,擎天柱、威震天、大黄蜂,还有那坏坏的红蜘蛛等。7月11日好莱坞大片《变形金刚》将在郑州上映,远去但难以磨灭的记忆将再次呈现在我们的面前。记者近日接到无数询问《变形金刚》的电话,无数名“钢丝”期待着“汽车人,变形出发”。

如果你热爱变形金刚,那就快加入暑期档“与变形金刚一起消暑”行列。只要把你变形金刚的心情故事、点滴记忆,或者自己与变形金刚玩具、收藏合影照片,与所有“钢丝”分享,你就有机会观看《变形金刚》郑州首映场。请在邮件中注明“变形金刚”发送至 tapliangchen@163.com,并留下姓名、联系方式、从事工作等信息。

**东北丫头**  
95009669  
95008633  
用网通固话小灵通均可拨打

**相约午夜**  
95009699  
网通固话小灵通均可拨打

“河南关爱女性卫生健康工程”第三期:盛夏关爱篇

# 炎炎夏日 预防宫颈恶变

宫颈疾病恶变是女性健康的一大隐患,不少女性在患了宫颈疾病后,认为没有必要治疗,或不能有效治疗,以至延误了病期,从而让病情进一步恶化,使身体遭受很大的伤害,对此,武警医院妇科专家提醒年轻女性朋友,在炎热的夏季里,一定要做好预防宫颈疾病的健康准备。

## ■宫颈恶变 女性健康的杀手

宫颈癌是全球妇女恶性肿瘤中仅次于乳腺癌的第二位最常见的恶性肿瘤。全世界每年有20多万妇女死于宫颈癌。

据来自武警医院妇科中心的调查数据显示,确诊有15例晚期宫颈癌妇女从来没有主动去过医疗单位做过妇科检查或者防癌普查;发现的10余例早期宫颈癌妇女除个别妇女被动的接受地方妇联组织的妇科病普查外,也都从来没有主动去医疗单位做防癌普查,而且即使知道自己宫颈已有糜烂,也不注意去医院做适当的治疗。

## ■宫颈恶变 盯上年轻女性

由于环境污染加上生活中的不良卫生

习惯,使原本多发于50岁左右的女性宫颈癌,如今也盯上了年轻女性。和其他肿瘤一样,综合近年来各个地区的发病情况,宫颈癌患病已有明显的年轻化的趋势,最早期的医学教科书上记载宫颈癌的平均发病年龄为52岁,以40岁到50岁为最多,但是最近许多医院的资料表明宫颈癌住院病人中以26至35岁已婚女性年龄群最多见。武警医院最近几年资料也表明,宫颈癌住院病人高发年龄群也在30-40岁左右,最年轻的患者为25岁。

## ■积极预防 减少危害

迄今为止,宫颈癌的病因尚无定论。多数专家认为是多种因素作用的结果,其发病与早婚、早育、宫颈糜烂、性交过频、包皮垢及性激素失调等因素有关。

假如女性出现以下症状就需注意:

阴道流血:年轻患者常主诉接触性出血,发生在性生活后或妇科检查后。  
白带增多:白带呈白色、发黄、血性等,稀薄似水样或米泔水样,腥臭。

那么如何预防宫颈癌呢?  
避免发生婚前过早的性行为、晚婚晚育、严格实行计划生育对于降低宫颈癌的发病率有重要的意义。

注意自我保护。平时注意个人卫生和性伴侣的卫生。

及时、科学治疗宫颈糜烂。宫颈糜烂不及时治疗或未采用正确方法治疗,可造成炎症长期累积。

治疗宫颈疾病,最好的办法就是武警医院妇科中心引进的新一代的数码leep(利普刀)妇科微创技术,20分钟就能有效治疗宫颈糜烂,把危害降到最低点,是

女性朋友治疗宫颈疾病的有效手段。

对阴茎包皮过长的男性,应劝告作包皮环切术,不仅能预防阴茎癌,并且可以减少配偶宫颈癌的发病。

## ■宫颈恶变 早防早治不可怕

相对其他肿瘤来说,宫颈癌是最容易早期发现和预防的肿瘤,也是治疗效果最好的肿瘤之一。宫颈细胞发生变异到发展成为宫颈癌是一个相对漫长的过程,通常需要10-15年的时间。如果在病变早期就发现并治疗的话,成功率很高。为此,有性生活的女性,应每年进行一次妇科检查(或普查),防患于未然。

## 【相关链接】

由河南省妇联宣传部惟一指定,武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”,是一个“关爱健康,远离疾病”为宗旨的大型公益活动。本活动整整持续10个多月,得到了省妇联及相关媒体的大力支持与参与,此活动将开展健康讲座、援助救治、社区健康咨询等一系列便民服务及优惠措施,详情请及时关注武警医院院内公告和查询健康网站www.hnwjfk.com,也可致电0371-66969787进行咨询。